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Poveća grupa brokera 
(koja, da stvar bude 
smješnija, u igrokazu 
uvelike podsjeća 
na «djecu cvijeća» 
ili likove iz serije 
«Lude sedamdesete») 
nestrpljivo čeka da 
stock ticker napokon 
ispljune svježe 
cijene, a vrijeme 

krati neobaveznim čavrljanjem. Za one 
neupućene, stock ticker je za današnje 
standarde bila vrlo čudna naprava koja 
na tankoj traci u pravilnim intervalima 
ispisuje simbole i pripadajuće brojke, a 
najlakše se dade usporediti s prastarim 
telegrafom. Odjednom, trenutak 
inspiracije za jednog od mlađih kolega 
koji izvali: «Zamislite da imamo računala 
koja se mogu umrežiti i kontinuirano 
prikazivati svježe cijene dionica iz 
cijeloga svijeta? Zar to ne bi bilo sjajno?». 
Na to se ostali pogledaju i - prasnu 
u smijeh, podrugljivo komentirajući 
nadasve apsurdnu tezu («You plonker!» 
bio bi slobodan prijevod). Naravno, 

financijska je tržišta danas naprosto 
nemoguće zamisliti bez odgovarajuće 
informatičke podrške, na što očito cilja 
brokerska kuća koja svojim klijentima 
nudi široku paletu usluga i tržišta, a 
reklamira se upravo opisanom scenom.
I kakve to sad ima veze s ovim glasilom, 
zapitat ćete se? Paaa, stvar je vrlo 
jednostavna, a analogija doista očita. 
Samo je treba staviti u prikladan (lokalni) 
kontekst. Jer sve do prije nekoliko godina, 
jednakoj bi poruzi vjerojatno bila izložena 
i ideja live streaminga objave poslovnih 
rezultata ili nekakvog srodnog događaja. 
U tim davnim vremenima temelj 
aktivnosti malobrojnih, «dobro upućenih» 
investitora na domaćem tržištu kapitala, 
gotovo su isključivo bile provjerene 
insider informacije. Dramatične oscilacije 
cijena dionica tada su se događale 
naizgled bez valjanog razloga, a neobičan 
bi zaplet tek kasnije dobio odgovarajuću 
potvrdu iz službenih izvora. Naravno, 
pasivn(ij)i promatrači u tim vremenima 
nisu imale previše šanse, iz vrlo 
jednostavnog razloga - informacija nije 
bila svima jednako dostupna. 
Gledajući stvari iz te perspektive, live 
streaming press-konferencije Ericssona 
Nikole Tesle doista predstavlja krupan 
korak u razvoju domaćeg tržišta 
kapitala, što su i ulagači honorirali, ako 

ništa drugo, a ono pravim vatrometom 
realiziranih transakcija koji je iznjedrio 
u proteklih godinu-dvije neviđen 
dnevni promet dotičnom dionicom. 
Štoviše, grozničava egzekucija naloga, 
uvjetovana k tome intonacijom različitih 
segmenata prezentacije, na trenutak je 
poprimila obrise prave drame, nakon što 
se iznebuha pojavila i transakcija teška 
više od 130 milijuna kuna, naknadno 
poništena jer je u nalogu, zamislite, 
bila - jedna nula viška. A egzekutori 
te transakcije, podlegavši užarenoj 
atmosferi, samo su pridonijeli spektaklu, 
jer, vjerujte mi na riječ, kaos je za burzu 
zapravo - prirodno stanje stvari. 
U ovim turbulentnim vremenima, većina 
investitora vjerojatno će se zadovoljiti 
već i reprizom prošlogodišnjeg scenarija 
koji podrazumijeva vrlo izdašnu 
izvanrednu dividendu, no cijela bi priča 
trebala imati i puno dalekosežnije 
posljedice. A Ericsson Nikola Tesla se, 
bez lažne skromnosti, doista može 
pohvaliti pionirskim pothvatom kojim 
je transparentnost tržišta dobila sasvim 
drugu, znatno dublju dimenziju.
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